

## ОТЗЫВ

научного консультанта доктора технических наук, профессора  
Леоновича Адольфа Ануфриевича о соискателе ученой  
степени доктора технических наук Шелоумова Андрея Валентиновича

Шелоумов Андрей Валентинович в 1985 году закончил с отличием Ленинградский Технологический институт имени Ленсовета, работал в институте ВНИИгидролиз, с 1988 года – в Ленинградской Лесотехнической академии. С 1994 года работает на кафедре технологии древесных композиционных материалов и инженерной химии Санкт-Петербургского государственного лесотехнического университета имени С.М. Кирова. В 2001 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук на тему «Снижение горючести древесных плит с использованием фосфорзотсодержащих аддуктов».

За время работы над докторской диссертацией Шелоумов А.В. работал в должности старшего научного сотрудника, а затем – доцента кафедры. С 2002 по 2013 гг. являлся ответственным исполнителем 4 госбюджетных и 2 хоздоговорных тем научно-исследовательских работ. С 2002 года по настоящее время выполняет обязанности заместителя заведующего кафедрой по научной работе.

Принимал участие в планировании этапов НИР, проводил сбор и изучение научно-технической информации по теме, вел экспериментальные исследования, анализировал и обобщал научные данные, участвовал в написании и составлении годовых отчетов по НИР. Ежегодно выступает с докладами на научных конференциях.

Является вполне сложившимся специалистом, характеризуется большим трудолюбием и критическим отношением к научным результатам, склонен к аналитическому мышлению, умеет обобщать экспериментальный материал по проблеме, выстраивать тенденцию развития науки о древесных плитах различного назначения и находить противоречия в публикациях коллег и

зарубежных авторов по проблематике, относящейся к механической и химической технологии переработки древесины. Хорошо знаком с зарубежной научной литературой последнего времени.

Принципиален и честен в представлении своего научного материала и, скорее, проявляет скромность, чем настойчивость в продвижении своих результатов. Пользуется уважением среди коллег и внешних работников отрасли. Знаком с учебным процессом, активно работает над созданием учебно-методической литературы, проводит занятия по основному курсу дисциплин по программе кафедры.

Полученные автором результаты обладают научной новизной, имеют высокую практическую значимость и подтверждены в условиях промышленного производства древесных плит. В целом представленная на соискание ученой степени диссертационная работа характеризует ее автора как сложившегося научного сотрудника, владеющего методологией научных исследований и способного к дальнейшему развитию науки о древесных композиционных материалах.

Научный консультант диссертации

Заслуженный деятель науки РФ,

заведующий кафедрой технологии

древесных композиционных материалов

и инженерной химии ФГБОУ ВО

«Санкт-Петербургский государственный

лесотехнический университет имени С.М. Кирова

доктор технических наук, профессор

Телефон: 8 (812) 670 93-43

Электронная почта: wood-plast@mail.ru

